

संपादकीय

जब घर कमजोर हो

घरेलू मजबूरी के कारण दो महत्वपूर्ण कार्यक्रमों को रद्द करना बाइडेन प्रशासन की कूटनीति लिए एक करारा झटका है। आशंका है कि इससे अमेरिकी प्राथमिकता को लेकर भरोसे का संकट बढ़ सकता है।

एडब्ल्यूएस, माइक्रोसॉफ्ट और गूगल ने क्लाउड सर्विस मार्केट में हासिल की 64 प्रतिशत हिस्सेदारी

नई दिल्ली । टॉप तीन क्लाउड सर्विस प्रोवाइडर्स अमेज़ॉन वेब सर्विसेज (एडब्ल्यूएस), माइक्रोसॉफ्ट एज्योर और गूगल क्लाउड ने पहली तिमाही में सामूहिक रूप से 22 प्रतिशत की वृद्धि की और ग्राहक खर्च में 64 प्रतिशत की हिस्सेदारी हासिल की।



वृद्धि हुई। मार्च तिमाही में गूगल क्लाउड 30 प्रतिशत बढ़ा और बाजार में 9 प्रतिशत हिस्सेदारी रही।

लखनऊ ने कोलकाता को एक रन से हराया, प्लेऑफ में पहुंचने वाली तीसरी टीम बनी

कोलकाता । लखनऊ सुपर जायंट्स ने कोलकाता नाइट राइडर्स को आईपीएल 2023 के 68वें मुकामले में एक रन से हरा दिया है।

2000 रुपए के नोट एक्सचेंज कराने के लिए भरना होगा फॉर्म, ऑरिजनल आईडी भी लगेगी

नई दिल्ली । 2000 रुपए के नोट को लेकर अब भी लोगों के मन में कई सवाल हैं। आप 23 मई से बैंक ब्रांचों में जाकर इन 2 हजार रुपए के नोटों को बदलवा सकते हैं।

आईआईएस के छह एथलीटों ने 2023 एशियाई एथलेटिक्स चैंपियनशिप के लिए किया क्वालीफाई

नई दिल्ली । रांची में 18 मई को 26वीं नेशनल फेडरेशन कप सीनियर एथलेटिक्स चैंपियनशिप के समापन के साथ इंडोनेशिया इंस्टीट्यूट ऑफ स्पोर्ट्स (आईआईएस) के छह एथलीटों ने प्रतिष्ठित एशियाई एथलेटिक्स चैंपियनशिप के लिए क्वालीफाई किया।



यादव ने 1.80 मीटर की ऊंची कूद के साथ एशियाई चैंपियनशिप के लिए चलिफिकेशन मार्क को तोड़ दिया, ऊंची कूद स्पर्धा में स्वर्ण पदक जीता, जबकि अभिनय शेठ्टी ने 1.76 मीटर की छलांग के साथ कांस्य पदक जीता।

उन्होंने 6.56 मीटर की छलांग लगाकर अपने पिछले व्यक्तिगत सर्वश्रेष्ठ 6.55 मीटर को पीछे छोड़ दिया, महिलाओं की लंबी कूद स्पर्धा में एक नया व्यक्तिगत सर्वश्रेष्ठ और स्वर्ण पदक जीता।

बटलर ने दर्ज किया चौंकाने वाला आईपीएल रिकॉर्ड

नई दिल्ली । राजस्थान रॉयल्स के स्टार ओपener जोस बटलर ने आईपीएल के 2023 सीजन की जोरदार शुरुआत की थी। लेकिन जैसे-जैसे सीजन आगे बढ़ा, उन्होंने अपने प्रदर्शन में असंगति का सामना करना पड़ा।



पुष्पा 3 की योजना बना रहे निर्माता, आएगा जबरदस्त ट्विस्ट- रिपोर्ट

अल्लू अर्जुन की फिल्म पुष्पा की जबरदस्त दीवानगी देखने को मिली थी। अब प्रशंसक बेसव्री से फिल्म के सीक्वल का इंतजार कर रहे हैं।



सुकुमार के पास पर्याप्त कंटेंट है। हाल ही में जारी हुआ पुष्पा 2 का टीजर फिल्महाल दर्शक पुष्पा 2 का बेसव्री से इंतजार कर रहे हैं। कुछ दिन पहले जारी हुए टीजर में देखा गया था कि पुष्पा तिरुपति जेल से फरार हो जाती है, जिसके बाद पुलिस से लेकर मीडिया तक, हर कहीं पुष्पा एक ही सवाल है कि आखिर पुष्पा है कहां? इसी बीच एक पल के लिए सबकुछ थम जाता है, जब अचानक पुष्पा को जंगल में देखा जाता है और उसकी पीढ़ी से चीता भी भाग खड़ा होता है।

द केरला स्टोरी के निर्माता ने दान किए 51 लाख रुपए

ब्रिटेन में द केरला स्टोरी की रिलीज के बाद फिल्म की टीम ने फिल्म की सफलता का जश्न मनाने के लिए मीडिया को संबोधित किया। इसके निर्माताओं के अनुसार, फिल्म आज भारत में 190 करोड़ रुपये का आंकड़ा पार कर सकती है। द केरला स्टोरी को कुछ राजनीतिक दलों और समूहों का विरोध भी करना पड़ रहा है, जिन्होंने दावा किया है कि फिल्म तथ्यों पर आधारित नहीं है और मुस्लिम समुदाय के खिलाफ नफरत फैलाती है।

आज का राशिफल

राशिफल section containing text for various zodiac signs and a calendar grid for the month of May.

ज्वार-प्याज की रोटी पेट रखेगी दुरुस्त

गर्मी के मौसम में ज्वार-प्याज की रोटी सेहत के लिए बेहद फायदेमंद हो सकती है। ज्वार-प्याज की रोटी को सुबह के नाश्ते में शामिल कर पूरे दिन को एर्जेनैटिक बनाया जा सकता है।



डालकर मिलाएं, इसके बाद थोड़ा-थोड़ा कर पानी डालते हुए सांपट आटा गुंथ लें। अब आटे की समान अनुपात में लोइयां बनाकर रख लें। एक लोई लेकर उसे गोल-गोल बेल लें। इस बीच एक नॉनस्टिक पैन/तवे को मीडियम आंच पर गर्म करने के लिए रख दें। जब तवा गर्म हो जाए तो बेली हुई रोटी तवे पर डालें। कुछ देर तक सेंकने के बाद रोटी पलट दें और दूसरी तरफ सेक लें।

शब्द सामर्थ्य- 71

Word power section with a grid and list of words: व्याप से दार, नमन, प्रणाम, अग्रिय, अरुचिकर, कतार, क्रम, पात, लज्जत, इकार, समशीला, टेका, अधिका, जामका, कारण, वजह, सुंदर, प्रतीत होना, सुखद होना, चोड़े आदि का मूल, अक्सर, ज्यादातर, कुचलना, धनुष, फौजी टुकड़ी, लहरों का चक्कर, जलावर्त, भ्रम, बायां, विरुद्ध, लाचार, विवश, नमन, प्रणाम, चौकी, थाना, इकार, समशीला, टेका, अधिका, होना, सामर्थ्य होना (मुहा.)।

सू-दो-कू- 71

Sudoku puzzle grid and word search section.